

南山倍慧将“改姓”合生元

亚华乳业回应:保留“南山”品牌,暂时退出婴幼儿奶粉生产

国产奶业的整合风潮蔓延到了湖南。

继圣元收购上海育婴博士奶粉,蒙牛收购雅士利之后,2013年12月31日,合生元发布公告,已与湖南亚华乳业订立股权转让协议,以3.5亿元收购湖南亚华刚刚成立的长沙营可公司100%股本权益,所收购工厂将用于生产素加新系列产品。

出售“倍慧”

在此次收购正式公布之前,曾有消息称,合生元收购南山奶粉是为了争夺奶源地。

合生元方面在接受采访时否认了这一点,并称收购是看重亚华乳业现有的产能。数据显示,亚华乳业望城工厂的产能达到年产3至5万吨。

12月31日,记者致电湖南亚华乳业相关负责人,该负责人对消息进行了确认。他表示,此次被收购的是湖南亚华乳业旗下的望城工厂整体,包括土地、设备一切固定资产还有“倍慧”品牌,并不涉及到牧场。

留住“南山”

亚华乳业是湖南本土的乳品老品牌,拥有“南山”和“倍慧”两个品牌,上述负责人表示,在出售“倍慧”之外,公司将保留“南山”品牌。

他透露,除了望城工厂,亚华乳业其他东西一切不受影响,市场上的产品仍旧可以销售,将



保留“南山”品牌,转向成人奶粉、液态奶和奶制品的生产,生产基地可能会转移到城步南山牧场。这也意味着亚华乳业将暂时退出婴幼儿奶粉的生产。

对于出售的原因,他认为是一个双赢的局面。亚华受此前黄曲霉素M1事件影响,销售下降,无法达到产能的充分利用,加上一些债务,已经影响到进一步发展的资金链,而合生元则看重公司成规模的产能。望城工厂被收购后能解决员工的就业和地方财政的税收,也得到地方政府的肯定,他否认了政府干预的说法。

■三湘华声全媒体记者 肖祖华 实习生 曾争

业内声音

乳企“联姻”的背后

合生元与南山联姻的背后,是国内乳企兼并重组大幕开启。

乳业分析师宋亮表示,合生元现在可能需要将进口奶粉身份向国产奶粉转变,也不排除其通过这家工厂丰富产品结构、发展中档奶粉品牌。

而在乳业专家王丁棉眼中,合生元此前走高端路线,主要生产方式是海外加工和原料进口,将生产基地往内陆发展,可以大大降低成本,这样才能提高在三四线城市的竞争力。合生元作为上市公司,必须增加自己的利益增长点。

资讯集装

吉祥人寿网上商城上线

2013年12月30日,湖南首家法人保险机构吉祥人寿着力打造的网上商城(www.jxlife.com.cn)正式上线,这也是省内第一家保险电子商务平台。

吉祥人寿总裁周涛介绍,出行多的市民可以在这个平台上根据自己的乘车方式及出差时间选择保障内容及保障期限,选择极其灵活,且保费低廉,最低只要0.23元即可享受高额的出行保障。

吉祥人寿还将与天猫、苏宁易购等大型电商合作,通过微信、手机APP等移动终端,以及社区门店等自助终端进行推广。“我们将利用五到八年时间在庞大的保险电商竞争中表现出较长期的优势:上线二到三年成为湖南保险网销第一平台,三到五年成为华中保险网销第一平台。”周涛说。

■三湘华声全媒体记者 刘永涛 侯小娟 通讯员 谢婵

爱普生“手机快乐印”正式发布

近日,爱普生“随爱·乐享生活——2013爱普生‘手机快乐印’发布庆典”在北京隆重举行。这次庆典活动以话剧为载体,诠释了爱普生产品及应用软件呈现的全新智能移动设备应用方案,为用户带来新的生活体验。

此次爱普生发布的基于手机、平板电脑等智能移动设备的“手机快乐印”应用软件,是爱普生为中国用户精心打造的手机端趣味打印软件,可以在所有搭载ios或Android系统的智能手机、平板电脑上使用。用户可以通过手机、平板电脑等智能移动设备,即可直接编

辑图像、生成并保存制作模板,最终打印出多种个性化制作物,简单易操作。

目前,该应用软件拥有七大功能:DIY手机壳、个性红包、证件照、贺卡、明信片、名片/卡片、台历,完全脱离电脑和数据线的束缚,极大地拓展和丰富了用户的打印体验。据爱普生相关负责人介绍,“手机快乐印”旨在让用户利用碎片化时间,随时随地进行图片编辑,通过手机无线打印后,即可完成一个独一无二的小礼物。

■三湘华声全媒体记者 梁兴 通讯员 丁香雨

大乐透“奖上奖”、足彩派奖完美收官

2013年12月30日,大乐透“奖上奖”、足彩2.4亿元派奖落下了帷幕。

据了解,大乐透“奖上奖”活动共开展了26期,我省彩民喜中三等奖133注,四等奖557注,五等奖11055注,获得总价值3034000元体育彩票。在本次活动中我省彩民中得各级奖

金共计6831.86万元,约相当于中出了14注500万元大奖。

伴随着胜负彩13185期开奖的揭晓,“足彩2.4亿元大派奖”活动于12月30日圆满结束。此次活动历时三十个多月,频爆惊喜,派奖力度大。活动送出5次超500万大奖,其中2注千万大奖。 ■蒋晓琴

经济信息

低价开年,元旦来苏宁买电器巨划算

新年新气象。在2014开年的第一天,湖南苏宁毫不手软地将“低价开年”目标进行到底,推出多重让利措施吸引消费者。要买新年礼物送给家人、朋友或恋人,的赶快来苏宁抢购,特惠只剩一天。

“目前,湖南苏宁跨年大促活动‘跨年特惠’正在如火如荼进行中,大牌、新品应有尽有,而且消费者想要的折扣、实惠都在苏宁可以实现。”湖南云商相关负责人表示,包括满1000返150、购物满额送金币等系列优惠活动。

元旦当天,消费者至苏宁门店购单件商品满2000元以上,刷建设银行、中国银行、工商银行、农业银行、广发银行信用卡进行6期或12期的分期付款,可享受“免首付、免利息、免手续费”。

“更惊喜的是,凡苏宁会员(满足银卡或以上等级)凭元旦当天购物小票即可至苏宁五一

广场超级店、东塘地区旗舰店、步行街店、万家丽店、麓山店免费领取电影兑换券一张,数量有限。”上述负责人表示,湖南苏宁全省各门店还会在当天16:00-20:00每个整点抽取不同档次的奖品。

低价开年,当然少不了豪礼相送。活动期间,消费者在苏宁门店购空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫品类的不同品类2件以上单品,满6888元赠张万福2克金币一枚;满18888元赠佳能数码相机一台;满28888元立赠iPad mini一台。

如果你还是觉得不够,那么苏宁也准备一批爆款特价商品任你挑。比如900g罐装雅培恩加健幼儿配方奶粉惊爆价186元,松桥电饭煲惊爆价198元,名牌1.25P冷暖挂机惊爆价1699元等,在3C品类方面,在苏宁全球首发的先锋E91W双摄双闪美颜手机预定价仅需1599元,并送移动电源一个。

2014湖南移动元旦大礼“马上”赠送

“马上有钱”、“马上有对象”……2014,有什么心愿尽管对你的“马神”说吧。如果你想收份元旦大礼,或许“马神”早已在移动等你:来湖南移动,马上有大礼哟!

订购4G版iPhone最新潮

元旦到来,想换新手机的朋友不少。湖南移动率先发售了最新潮的4G手机,同时奉送新年手机厚礼,移动4G版iPhone 5S/5C全国首发预订,搭配100M国际主流4G网络,即将和你见证极速传奇。三星、HTC、华为、中兴、联想等一线大牌同时倾力助阵,更有更多缤纷购机优惠,4999元大奖、超值电子券、2400M流量、套餐内话费免费打

一年多样好礼任畅享。买手机就来移动吧,抢“鲜”感受4G版iPhone 5S/5C,更有亿元红包派送哟!到湖南移动各营业厅或指定专营店就能轻松购买,也可到湖南移动网上营业厅(hn.10086.cn)特惠购机专区选购,让自己成为新年潮人吧。

新年存话费马上翻10倍

元旦节去移动缴话费,话费得10倍,这不是新年幻觉,湖南移动新年促销,惊喜超值,来移动存话费马上就有好礼相送。存话费最高得10倍,也可最高送680元好礼,办流量年包、家庭网年包、咪咕特级会员年包、短信年包,不但价格优惠,更能最高送260元好

礼,在网越久礼越多,多存多送!

更多惊喜?马上来移动吧

湖南移动2014新年促销活动正在持续开展,2013年12月18日—2014年3月31日,存费送好礼,存1000元送680元;存业务年包、流量年包,最高可享4折;办家庭网,网内可享2700分钟免费通话,省内异地成员也可加入家庭网,享省内互拨免费通话时长优惠;新人网送礼送费送流量;办理移动宽带,每天低至一元钱;全家一起用移动,10M宽带免费用……“全民有礼乐欢天,移动和你过新年”,如果你已怦然心动,那么马上行动吧。

■三湘华声全媒体记者 杨田风

湖南福彩官方微信即将上线



为了更好地服务彩民朋友,更加完善信息的发布渠道,湖南省福利彩票发行中心官方微信将于2014年1月1日正式开通。广大彩民朋友只需关注湖南福彩官方微信,就可以第一时间获取双色球、3D、七乐彩、动物总动员的开奖信息和彩市动态。

湖南省福利彩票发行中心官方微信平台将在每期双色球、3D、七乐彩、动物总动员开奖后

第一时间发布开奖号码和中奖详情。此外还将在第一时间为彩民提供福彩资讯,包括公益活动、活动促销、彩民幸运选号等丰富多彩的彩票信息。

湖南省福利彩票发行中心官方微信平台让你了解开奖详情,观察最新彩市动态,同时还能获取荐号专家最新预测信息,各位彩民朋友赶快关注吧! ■游游



可以通过以下两种方式关注“湖南福彩”微信公众平台。

方法一:使用手机二维码扫描软件,扫描二维码图形,点击关注。

方法二:打开微信,点击通讯录搜索公众号然后点击服务号,输入“湖南福彩”,出现“湖南福彩”图标,点击关注。